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Brasília, 05 de Fevereiro de 2014, 

Ata Da Reunião 

Partcipantes: 

Edurado Lirio Guterra Federação Nacional dos Portuários 

Ernani Pereira Pinto Sindicato Unificado da Orla Portuária – SUPORT/ES 

Sérgio Magalhães Giannetto Sindicato dos Portuários do Rio de Janeiro - STSPPERJ 

Jorcy de Oliveira Filho 
 

Sindicato da Guarda Portuária no Estado do Espírito 
Santo – SNGUAPOR-ES 

Domingos Valdenir de Sousa Barbosa 
 

Sindicato Unificado Dos Trabalhadores Nos Serviços 
Portuários do Estado Da Bahia – SUPORT/BA 

Eduardo Xavier Secretaria de Portos da Presidência da República 

Martinho Candido Veloso dos Santos Secretaria de Portos da Presidência da República 

Antonio Maurício Ferreira Netto Secretaria de Portos da Presidência da República 

 

Pontos discutidos: 

1. Portus: o tema está sendo tratado, internamente ao governo, por grupo de ministérios coordenados 

pela casa civil, que deverá apresentar plano de solução com base nos estudos elaborados pelo grupo 

de trabalho criado pelo Ministério da Previdência Social (Portaria nº 44, de 30.1.2013); 

 

2. Plano de Cargos e Salários: as companhias docas, juntamente com a Secretaria de Portos da 

Presidência da República, estão interagindo com o Departamento de Coordenação e Governança das 

Empresas Estatais do Ministério do Planejamento Orçamento e Gestão para estabelecimento dos 

planos, já estão aprovados os referentes à CDRJ, CODESP e CDC, estando os demais em exame, com a 

expectativa de que os destinados à CODEBA, CODESA e CDP estão ultimando as tratativas para que 

sejam implantados o mais breve possível; e 

 

3. Regulamentação da Guarda Portuária: a SEP-PR deverá apresentar à FNP. Até o início da próxima 

semana, cronograma de trabalho para discussão com comissão a ser indicada pela Federação 

Nacional dos Portuários para a expedição da portaria regulamentadora nesse primeiro semestre de 

2014. Participarão das discursões, adicionalmente, representantes das Autoridades Portuárias, da 

CONPORTOS e do CONAPORTOS. 
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